
 

 

 

ALEATOR APS 

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL) 

Codice Fiscale 93040580255 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

Del 02 Febbraio 2024 

 

Il giorno 02 del mese di Febbraio dell’anno 2024, alle ore 20:30, in Ponte nelle Alpi (BL), Viale 

Cadore 17/A, presso l’abitazione del Presidente Mancini Andrea, si è riunito il Consiglio 

Direttivo dell’associazione di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul 

seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Prossimi eventi Aleator e collaborazioni; 

2. Aggiornamento del libro degli associati; 

3. Spese e acquisti; 

4. Varie ed eventuali. 

 

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Mancini Andrea il quale, dopo aver constatato: 

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato; 

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Caldart Emily, 

Cazzaro Fabio, Chow Anthony, Viel Giorgia e sé medesimo.  

DICHIARA 

1) Prossimi eventi Aleator e collaborazioni 

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Mancini Andrea, il 

quale fa il punto della situazione sugli eventi previsti per il periodo di tempo compreso tra i 

mesi di Febbraio 2024 e Marzo 2024. 

• Evento della SLAM di Febbraio: il Consiglio Direttivo delibera che l’evento avrà luogo 

presso il Centro parrocchiale di Roe tramite gli accordi già presi col parroco. Il Consiglio 

Direttivo si riserva di verificare lo stato dell’approvvigionamento delle bibite per la SLAM. 

• Evento alla birreria IBU: evento confermato per la data del 15 Febbraio 2024. In 

concomitanza vi sarà la presenza del Furgone del Cibo Giapponese. La birreria IBU ha già 

richiesto conferma per altri due appuntamenti in data 14 Marzo 2024 e 11 Aprile 2024.  

• Proposta di collaborazione Banda Larga di Belluno: a seguito della richiesta vagliata 



 

 

 

durante la precedente riunione del Consiglio Direttivo, il locale Banda Larga ci propone 

una tessera digitale per l’associazione da girare via mail a tutti gli associati che eroga uno 

sconto del 10% sulle spese durante le serate concordate per gli eventi. Le prossime date 

plausibili per la collaborazione sono il 7 Marzo 2024 o il 21 Marzo 2024. Il Consiglio 

Direttivo propone di parlare coi gestori del locale per inserire nelle loro pubblicità social le 

fasce orarie dell’evento, proponendo la cena dalle 19:00 alle 20:30 seguita 

dall’appuntamento di gioco dalle 20:30 alle 23:00 

• Evento Dolomiti Fantasy 2024: sono stati consegnati al Consiglio Direttivo i volanti 

dell’evento Dolomiti Fantasy per l’anno 2024. Durante i vari eventi ed attività inizierà la 

consegna ai soci, volontari ed ai partecipanti agli eventi. 

• Evento Grigliata Associativa: data la necessita di prenotare con largo anticipo la località 

definita per la Grigliata Associativa 2024, il Consiglio Direttivo delibera di prenotare come 

da tradizione la località Pian dei Castaldi. 

 

2) Aggiornamento del libro degli associati 

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, il Consiglio Direttivo viene reso partecipe ed 

approva la candidatura dei seguenti nuovi soci: 

• Di Natale Melissa 

• Di Natale Vito 

• Feltrin Andrea 

• Zanol Riccardo 

 
3) Spese e acquisti 

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, il Consiglio Direttivo non delibera nuove spese 

in attesa delle nuove elezioni. 

 

4) Varie ed eventuali 

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, vengono portati all’attenzione del Consiglio 

Direttivo i seguenti punti.  

• Il Consigliere Chow Anthony ha avuto un incontro con un assicuratore per verificare una 

nuova polizza per l’associazione. A seguito dell’incontro, espone i punti salienti e il 

Consiglio Direttivo ne discute pro e contro. Al termine del dibattimento, il Consiglio 

Direttivo delibera di verificare dei preventivi per un eventuale cambio di agente 

assicurativo. 

• Al Consiglio Direttivo viene resa nota la richiesta da parte della Biblioteca di Alano di 

Piave per l’organizzazione di una serata di giochi da tavolo. Il Consiglio Direttivo si 

riserva di discutere la proposta in un incontro futuro. 



 

 

 

• Al Consiglio Direttivo viene reso noto che uno degli eventi in concomitanza col Comitato 

d’Intesa che si sarebbe dovuto svolgere a Giugno 2024, non avrà più luogo. Rimane 

comunque la possibilità dell’evento di Luglio 2024 discusso alla riunione precedente del 

Consiglio Direttivo. 

• Il Socio Dall’Olio Federico propone di inserire il Logo Aleator in una pubblicità presente al 

Cinema che include sia la sua attività che l’evento Dolomiti Fantasy. Il Consiglio Direttivo 

approva la proposta. 

 

Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 23:25, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale. 

 

Letto, confermato e sottoscritto, 

 

  Il Segretario Il Presidente 

  Cazzaro Fabio Mancini Andrea 


